
1)Pourquoi le boa ne connait-il pas son pays d’origine ? 

Le boa est né à la ménagerie.

2)Est-ce que le boa communique avec Harry ? Trouve deux expressions au moins  

qui justifient ta réponse.

Le narrateur emploie le verbe « il semblait dire à Harry » ce qui signifie qu’il n’est pas

du tout certain que le boa communique avec Harry. Le boa ne parle pas, c’est Harry

qui lui parle. Il « semble » au garçon que le serpent lui fait un clin d’œil, puis qu’il lui

fait un signe de tête, puis qu’il lui montre un écriteau. Harry interprète les

gesticulations du serpent comme des signes de communication.

3) L’auteur écrit que « Dudley arrive en se dandinant ». Pour quel animal emploie-t-

on ce verbe d’ordinaire ? Que faut-il en déduire sur la personnalité de Dudley ? Tu  

peux utiliser un dictionnaire pour répondre à cette question.

Ce sont les canards et les oies qui se dandinent parce qu’ils se déplacent en se  

déhanchant de gauche à droite. Dudley ne marche pas normalement parce qu’il est  

très gros.

4)Quelle explication peut-on donner à la disparation de la vitre ? Recopie la  

proposition qui te parait la plus juste.

a. Un gardien l’a ouverte en appuyant sur le bouton d’ouverture.

b. Un gardien l’a ouverte par inadvertance.

c. Le boa l’a ouverte en s’appuyant sur le bouton d’ouverture.

d. Les enfants l’ont ouverte en appuyant sur le bouton d’ouverture.

e. Harry l’a ouverte en appuyant sur le bouton d’ouverture

f. Harry l’a ouverte par inadvertance.

g. Harry l’a ouverte par la force de son esprit.

(Harry a des dons de sorcier mais il ne le sait pas encore).
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Harry Potter à l’école des

sorciers.


